



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT

Kdaj se nogome

Laporski otroci s rejo, »padejo v knjige. Debata o zgodbah ja, da knjiga ni zgolj rim doživljaš svoje s

OŠ dr. Jožeta Pučnika Črešnjevec

Zavihali rokave in se lotili urejanja šolskega vrta in okolice šole

Na Osnovni šoli dr. Jožeta Pučnika Črešnjevec smo mesec maj posvetili urejanju šolskega vrta in okolice. Razlogov za to je nedvomno več. Poleg tega, da imajo naši učenci radi lepo in urejeno šolsko okolico tudi radi sodelujejo pri aktivnostih, ki so namenjene učenju na prostem, kot je delo na šolskem vrtu in v okolici šole.



Dodaten zagon in spodbudo pa smo dobili, ko smo v začetku meseca maja izvedeli, da smo ena izmed petnajstih slovenskih šol, ki smo prejeli Merkurjevo donacijo v vrednosti 250 eurov za uspešno predstavljen projekt ureditve šolskega vrta in šolske okolice z naslovom *Zavijajmo rokave – za lepšo šolo*. Tako smo torej zavihali rokave in se lotili dela. Ideje na papirju smo počasi in pridno realizirali v praksi ter med drugim uradno otvorili novo pridobitev na šolskem vrtu, knjižnico na prostem.

Znano je, da je mesec maj, tako za učence kot tudi za učitelje, zelo stresen in naporen mesec, saj je to čas popravljanja in zaključevanja ocen, nacionalnih preverjanj znanja, čas ekskurzij in zaključnih prireditev, počasnega posilavljanja devetošolcev, pa še bi lahko naštevali. Skratka, da vsaj malo razbijemo ta »pekleni tempo« naših učencev, smo nekatere aktivnosti načrtovali zunaj, na prostem, kjer so učenci najraje. Tako smo že v začetku meseca maja pričeli z urejanjem okrasnih gredic in skalnjaka pred vhodom v šolo, pa seveda

tudi z urejanjem šolskega vrta, barvanjem visokih gred in ptičjih hišic, z zasaditvijo gred z okrasnim cvetjem, izdelavo lesenih klopi in pripravo lesene konstrukcije za knjižnico na prostem. Učenci so večino omenjenega ustvarjali v okviru projekta *Popestrimo šolo*, katerega sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada, uradno otvoritev knjižnice na prostem pa smo na šoli organizirali 30. 5. 2018 v okviru dneva dejavnosti. Učenci so na lesene deščice risali svoje najljubše knjižne junake ali napisali misli o knjigi, deščice so nato zaščitili s premazom za les ter jih namestili v knjižnico na prostem. Le-ta je namenjena izmenjavi knjig, širjenju bralne pismenosti in branju dobrih knjig v naravi, kot je to ustaljena praksa v nekaterih bolj priznanih šolah v tujini. Učenci so tako dobili novo učno okolje, kjer si lahko med seboj podarijo knjige, jih izmenjujejo in prebirajo v urejenem okolju šolskega vrta, predvsem pa jih knjižnica na prostem spodbuja in opozarja na pomen branja na vsakem koraku.

Nina GLOBOVNIK



Jaz tudi berem

petica 2017/2018

NAJBOLEŠI V ŠOLSLEM LETU 2017/2018

2. OSNOVNA ŠOLA SLOVENSKA BISTRICA

--	--	--	--	--	--



1343	ŽIVALSKA ALI RASTLIN VRSTA	SRBSKA SOPRANISTKA (MIOMIRA)	ŠAHISTKA KUŠNIR	SKAND. BOGINJA MORJA	PESNIK ŽUPANČIČ	ŠPORT TIGERJA WOODSA
PRABOG SLOVANOV	4				16	
SL. BALETNIK (BORIS)					8	
ETIMAN		20				